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АНАЛІЗ РОБОЧИХ ОРГАНІВ МАШИН ДЛЯ ВНЕСЕННЯ ДОБРИВ 
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(Харківський національний технічний університет сільського господарства 

імені Петра Василенка) 

 

Аналіз робочих органів в даній роботі виконано з позицій управління 

якістю розсіву провідних компаній Франції, Німеччини та інших країн ЄС. 

Розподільна система DPX.  Система DPX 

magnum фірми Sulky Burel включає 

розподільний диск, дозирующую систему і 

туконаправітель. Дві лопатки різної довжини 

зовнішні кінці відхилені проти обертання 

диска.  Кінці лопаток ступінчасті.  Цим 

забезпечується накладення чотирьох секторів 

розсівання від кожного диска.  В центрі диска є 

конус, що запобігає кругової сход добрив. 

Система дбайливого внесення добрив Amazone. Фірма Amazone встановлює на 

своїх машинах диски Omnia-Set. Диски і весь механізм розподільчої системи 

виготовлені з нержавіючої сталі. Дві лопатки на диску мають швелерообразную 

форму і різну довжину. Кут нахилу лопаток до радіуса регулюється. На кінцях 

лопаток встановлені поворотні пластини, що 

дозволяють змінювати кут метання частинок 

добрив до горизонту. Більш високі траєкторії 

польоту часток дозволяють, за рахунок більш 

тривалого впливу опору повітря, знизити 

швидкість падіння і кут падіння зробити більш 

стрімким. 

Розподіляє система RAUCH складається з 

дозуючих заслінок і розподіляють дисків.  У 

приводі дисків є реверс, що дозволяє включати роботу дисків за схемою «до 

трактора» і за схемою «від трактора». Лопатки з 

боку, повернені до центру, мають два ступені по 

висоті. У зоні перетину струменя добрив 

лопатка низька, має форму швелера. 

Розподільня система Rotaflow Vicon складається 

з розподільного диска, камери прискорення, 

ворушилки і регулювальних пристроїв. Диск 

має вісім нерегульованих лопаток і верхню 

кільцеву накладку. Лопатки віддалені від центру 

диска так, що вони охоплюють камеру 

прискорення. Камера прискорення встановлена над диском з невеликим 

проміжком. 
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При роботі корпус камери прискорення 

нерухомий. Камера складається з двох 

циліндричних обичайок з прямокутними отворами 

в бічних поверхнях.  Всередині камери 

розташовані, що обертаються разом з диском 

конус і циліндр з лопатками, що дозволяє 

можливість отримання вирівняного за 

швидкостями частинок потоку добрив на виході з 

апарату. 
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